
TW-LTE	REITITIN:	WLAN-ASETUKSET	
	

- Laitteen	WLAN-asetuksia	muutetaan	laitteen	hallintaohjelmassa	nettiselaimella	
- 2.4GHz-verkolle	ja	5GHz-verkolle	on	omat	asetusvalikkonsa	

	
-	Kirjaudutaan	laitteen	hallintaohjelmaan		
(oletusosoite	192.168.0.254,	käyttäjätunnus	ja	salasana	oletuksena	hallinta/saimaa)	
	
WLAN-VERKON	NIMI	
	

- Valitaan	valikosta	kohta	Langattoman	verkon	asetukset	/	WLAN	2.4	GHz	tai	WLAN	5	GHz	–
valikko	/	Perusasetukset	

o Verkon	nimi	-kohtaan	muutetaan	haluttu	langattoman	verkon	nimi	(oletuksena		
TW-LTE-2.4GHz-xxxx,	jossa	xxxx	on	laitteen	mac-osoitteen	neljä	viimeistä	merkkiä)	

o Jos	käytössä	on	vain	n-standardia	tukevia	laitteita,	kannattaa	valita	”verkkotila”-
valikosta	”11N	only”	

o Kun	asetukset	ovat	muutettu,	painetaan	tallenna-painiketta,	jotta	tiedot	tallentuvat	
	

		
	
SALAUSASETUKSET	
	

- WLAN-salausasetuksia	konfiguroidaan	kohdassa	Langattoman	verkon	asetukset	/	WLAN	2.4	
GHz	tai	WLAN	5	GHz	–valikko	/	Turvallisuus	

o SSID-valinta	–valikosta	valitaan	käytettävä	WLAN-verkko	
o Turvallisuustila–valikosta	valitaan	salaustapa	(WPA2-PSK	tai	WPA/WPA2-PSK)	
o Salausavain-kenttään	syötetään	haluttu	salausavain	(ei	erikoismerkkejä)	
o Kun	kaikki	asetukset	on	syötetty,	klikataan	tallenna-painiketta,	jotta	tiedot	tallentuvat	

	
o Mikäli	yhteydet	pätkivät	tai	jokin	laite	ei	yhdistä	verkkoon,	kannattaa	muuttaa	

”turvallisuustila”-kohtaan	WPA/WPA2-PSK	
	



	
	

WLAN-LISÄASETUKSET	
	

- Muita	WLAN-asetuksia	voi	konfiguroida	kohdassa	Langattoman	verkon	asetukset	/	WLAN	2.4	
GHz	tai	WLAN	5	GHz	–valikko	/	Lisäasetukset	

o Älä	muuta	asetuksia,	mikäli	et	tiedä	niiden	vaikutuksista		
	

o Käytettävää	wlan-kanavaa	voi	muuttaa	kohdasta	”	kanava”	
§ Mikäli	WLAN-laitteiden	kanssa	on	ongelmia	(yhteydet	pätkivät	tai	laite	ei	

yhdistä	verkkoon),	voi	wlan-kanavaa	muuttamalla	löytää	paremmin	
ympäristöön	sopivan	kanavan	

	
o Kaistanleveys	on	oletuksena	20/40	MHz.		

§ Jos	kaikki	käytettävät	laitteet	eivät	tue	40	MHz	kaistanleveyttä,	muutetaan	
kaistanleveydeksi	20	MHz	

§ Jos	nopeutta	halutaan	lisätä,	annetaan	asetuksena	olla	20/40MHz	ja	otetaan	
”OBSS-näkyvyys”	pois	päältä,	niin	40	MHz	aktivoituu	
	

o Mahdollisten	muutosten	jälkeen	klikataan	tallenna-painiketta	
	

	
Kuva	2.4	GHz	asetuksista	
	

	



	
	
Kuva	5	GHz	asetuksista	
	

	
	

	


